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 

(Un ) ھي المتتالیة المعرفة  بـU0 = 5  و العلاقة التراجعیةUn+1= 5 Un  - 7n  من أجل كل عدد طبیعيn.

(vn )فة بـ   ھي المتتالیة المعرvn = Un  -
7
4

n – 7
16

.( vn)و ( Un)أحسب الحدود العشرة الأولى للمتتالیات  .1
.( vn)ما ھو تخمینك حول طبیعة المتتالیة  .2
.برھن ھذا التخمین .3
.nبدلالة  Unثم vnعبر عن  .4
Sn = U0 +U1 +…………+Unأحسب المجموع  .5



 I (- لتكن الدالة العددیةfللمتغیر الحقیقيx و المعرفة كما یلي :f(x) = x3 – x² + 1
x² - 1

)   C( یرمز 

, O )في مستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس   fللمنحني الممثل للدالة
®
i  ,

®
j ).

+ f(x) = ax + b   : على الشكلf(x)بین أنھ یمكن كتابة .1 cx
x² - 1

 )a  ،b  وc أعداد حقیقیة یطلب تعیینھا .(

)C( و عین بمعادلاتھا المستقیمات المقاربة للمنحنيfأدرس تغیرات الدالة .2
) .C( ھي مركز تناظر للمنحني ) ω )0،-1بین أن النقطة  .3
.ωعند النقطة ) C( للمنحني ) Δ( لمماس أكتب معادلة ل.4

تقبل حلا وحیدا في المجال f(x) = 0بین أن المعادلة  .5
ë
ê
é

û
ú
ù

- 4
5
    ; - 1

2
) .C( و  )  Δ( أرسم بعنایة المنحني  .6
x3 – (m + 1):عدد و إشارة حلول المعادلةmناقش بیانیا و حسب قیم الوسیط الحقیقي .7 x² + m + 1 = 0.

II (- لتكن الدالة العددیةh للمتغیر الحقیقيx و المعرفة كمایلي :h(x) =
x 3 – x² + 1

x² - 1
.

.زوجیة hةأثبت أن الدال.1
;    0من  xمن أجل كل عدد حقیقي برھن أن  .2 1 È 1    ; + z:h(x) = f(x)
.في نفس المعلم hالممثل للدالة ) C'(إستنتج مما سبق لإنشاء المنحني  .3
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 
= Sn: و المجموع  nلیكن العدد الطبیعي غیر المعدوم  

1
3
 + 1

15
 + ……. + 1

4n²-1
.S4و  S1  ،S2  ،S3أحسب  .1
.nبدلالة  Snأعط تخمینا لعبارة  . أ .  2

.برھن بالتراجع على ھذا التخمین . ب 
limnعین . 3 ® +z Sn



;  0المعرفة على المجال fلتكن الدالة   + z  بـ :f(x) = x3 + x2 + 6x + 3
4x

; O )في المعلم المتعامد و المتجانس  fللمنحني الممثل للدالة  ) c( نرمز بـ  
®
i  ;

®
j سنتم1الوحدة  ھي  (

الجزء  أ 
.ت المقاربة أحسب النھایات عند حدود مجموعة التعریف و عین المستقیما.1

fأحسب .2 ′(x) و تحقق أن= ( x – 1 )( 2x² + 3x + 3 )
4x²

f ′(x)  من أجل كلx 0من المجال  ; + z

.و شكل جدول تغیراتھا fأدرس إتجاه تغیر الدالة  .3
الجزء ب

;  0الدالة المعرفة على المجال  gنسمي   + z  بـf ′(x)g(x) = f(x) – x
;  0تحقق أنھ في المجال  .1 + z   المعادلتینg(x) = 0   و- x3 + 6x + 6 = 0 متكافئتین.
-بین أن المعادلة .2 x3 + 6x + 6 = 0  تقبل حل حقیقي وحیدaیمكنك الإستعانة بألة حاسبة (أحصره(.

= Aنضع  .3 f(a)
a

fو بین أن   Aأعط حصرا  لـ   ′(a)A =

. Taھي معالة لـ y = Axبین أن  aفي النقطة ذات الفاصلة  ) c( لـ  المماس Taنسمي  a > 0من أجل  .4
) .c( ثم المنحني  Taأرسم  

.Oھو المماس الوحید الذي یمر بالمبدأ  Taالسابقة  أن  إستنتج من الأسئلة.5
0في المجال ) c( یقع تحت  Taإذا إعتبرنا أن  .6 ; +z

.mتبعا لقیم العدد الحقیقي  f(x) = m، أعط عدد حلول المعادلة  ) الشرح ( بقراءة بیانیة ·
.mتبعا لقیم العدد الحقیقي  f(x) =  mx، أعط عدد حلول المعادلة  ) الشرح ( بقراءة بیانیة ·


